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Oggetto GARA DI APPALTO PER | “LAVORI PER LA REALIZZAZIONE DELLA NUOVA R.S.A. DI
. VOLANO (TN)” - pubblicazione risposta quesito impresa

Con la presente si comunica che il competente Ente “Opera Romani” con nota di data 06 agosto
u.s., prot. 424318 ha dato riscontro ad un quesito inoltrato da un concorrente come di seguito riportato.

QUESITO 1

Con riferimento alla gara di cui all'oggetto, ed in particolare a quanto afferente I"Impianio Ossigeno”,
siamo a rilevare che se nella relazione tecnica di gara (1024_IMer001) é specificato che la distribuzione
dell'ossigeno sara eseguita con "tubi in rame”, su tutti i disegni di progefto in legenda é invece indicato
"tubazione in acciaio inox" senza peraltro specificare quale tipologia (inox 304 o 316L) se "a'saldare” od
"a pinzare”.

Vogliate gentilmente specificare a quali indicazioni attenersi e, se sono corrette quelle che fanno
riferimento all'acciaio inox, la tipologia delle tubazioni nei termini di cui sopra.

- RISPOSTA 1
Le tubazioni dell'ossigeno, unico gas medicinale presente, sono da realizzarsi in acciaio inox AISI 316L
con giunzioni a saldare. Quanto indicato nella relazione circa I'utilizzo dei tubi di rame & da considerarsi
un refuso, valgono pertanto le indicazioni dei disegni del progetto esecutivo con lintegrazione sotto
riportata.

QUESITO 2
La scrivente Societa, in merito alla gara d’appalto in oggetto, richiede chiarimenti in merito all'impianto di
distribuzione ossigeno. Nell'elaborato IMer001(Relazione Tecnica degli impianti tecno - meccanici) alla
pagina 11 viene enunciato che “tutte le tubazioni sono previste esclusivamente in tubo di rame”, mentre,
negli efaborati grafici (elaborati: Ime010a — Ime010b — ImeO11a — Ime011b — Ime012} e nel computo
melrico (elaborato We008) si paria invece di “tubazioni in acciaio inox”,

Al fine di poler eseguire una valutazione economica accurata dellimpianto di cui all'oggetto, si chiede
cortese conferma in merito all'effettivo materiale che debba essere utilizzalo per la realizzazione delfe
tubazioni di distribuzione dell'ossigeno. ;

RISPOSTA 2
Si veda risposta al quesito n.1.

Distinti saluti.
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